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Domnului Adrian Vasilache, jurnalist Hotnews

Urmare a solicitării dumneavoastră, înregistrată la Direcția Informare și Relații Publice
cu nr. 1677594/2024, vă comunicăm următoarele:

În cadrul Proiectului Pilot CEI derulat la nivelul județului Cluj au fost testate, pe de o
parte,  funcționalitățile  prototipului  dezvoltat  și,  pe de altă parte,  fluxurile de date  și întreaga
infrastructură implicată.  Cu această  ocazie,  au fost  utilizate  resursele  și tehnologiile  aflate  la
dispoziția  autorităților,  având  în  vedere  perioada  de  timp  foarte  scurtă  pentru  inițierea
proiectului: un exemplu este suportul de stocare (cip-ul), care aparține unei generații lansate în
urmă cu 13-14 ani.

Experiența dobândită a fost utilizată pentru elaborarea documentației tehnice care a stat la
baza procedurii de achiziție a noului suport de stocare (cip), care aparține unei generații lansate
în urmă cu 3-4 ani. În domeniu, este ideal ca un nou prototip să fie emis la un interval de 5-6 ani,
astfel încât standardele avute în vedere și tehnologiile utilizate să fie de actualitate.

Diferențele dintre cele două prototipuri sunt la nivel de interfață, noul prototip având un
suport de stocare-cip cu interfață duală, contact și fără contact (contactless), la nivel de profil
(modul în care sunt structurate datele) și la nivel de spațiu de stocare.

În contextul finalizării activităților tehnice, au fost întâmpinate anumite probleme care, la
momentul actual, au fost depășite. Printre acestea, se pot identifica: 
a) interconectarea infrastructurilor informatice;
b) eliminarea erorilor; 
c) operaționalizarea infrastructurii PKI.

Între  activitățile  desfășurate  în  scopul  finalizării  și  extinderii  cărții  electronice  de
identitate, accentul a fost pus și pe testarea modului de funcționare a infrastructurii la nivelul
serviciilor publice comunitare de evidență a persoanelor, dar și pentru înscrierea certificatului
digital pentru semnătura calificată la nivelul furnizorilor de servicii de încredere.

Totodată, menționăm că extinderea procesului de emitere a noilor cărți  electronice de
identitate se va realiza etapizat la nivelul tuturor serviciilor publice comunitare de evidență a
persoanelor din județul Cluj, urmate la scurt timp de municipiul București, iar apoi, etapizat, la
nivelul fiecărui municipiu reședință de județ, respectiv la nivelul tuturor celor 674 de servicii
publice comunitare de evidență a persoanelor.

În  același  timp, vă  informăm că  emiterea  actului  de  identitate  se  face  la  solicitarea
cetățeanului. Raportat la anul 2025, obiectivul va fi de minimum 3.350.000 de CEI emise. 

De asemenea, precizăm că mai multe informații  vor putea fi disponibile  la momentul
emiterii prototipului CEI versiunea 2 (CEI V2), având în vedere că dezvoltările vor fi continuate
pe parcursul a cel puțin 2 ani. 
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